
ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e doze minutos (9h12min), do dia vinte e seis de março do ano
de dois mil e vinte e seis (26/3/2026), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Décima Quarta (14ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador WILLIAN DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -
2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
vinte e cinco minutos (9h25min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: DANIELA DA GILKA,
CORONEL URZÊDA e SARGENTO NOVANDIR.  Os Vereadores ANSELMO
PEREIRA e CABO SENNA solicitaram a realização de UM MINUTO DE
SILÊNCIO, em razão do falecimento do Assessor do Iris Rezende, Senhor Luiz
Carlos Santos de Souza e do filho do Ex-Deputado Estadual e Ex-Vereador
Simeyzon Silveira, Alexandre Sineliz de Carvalho Silveira. Apresentaram
matérias: TIÃO PEIXOTO,  Requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a atualização da Portaria nº 238/05 da Câmara Municipal de Goiânia);
MARKIM GOYÁ , Requerimentos endereçados à SEINFRA; VITOR HUGO,
Requerimento endereçado à Presidência da Casa (Recurso contra o arquivamento
do PL nº 706/2025); DANIELA DA GILKA, Projeto de Lei que dispõe sobre a
proibição de constrangimento, intimidação, ameaça ou ofensa contra vigilantes no
exercício de suas funções no Município de Goiânia, estabelece sanções
administrativas e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
implementação de medidas de informação, prevenção e enfrentamento à violência
obstétrica no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências; LUAN
ALVES, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão ao Sr.
Ricardo Junqueira Dourado pelos relevantes serviços prestados ao Município de



Goiânia; WILLIAN VELOSO,  Projeto de Lei que institui o Dia da Balada Down no
Calendário Oficial do Município de Goiânia e dá outras providências,
Requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Audiência Pública sobre Acessibilidade na 79ª Agropecurária de Goiânia e
solicitando a realização de Solenidade em Homenagem à Advocacia Familiarista),
à SET, ao CREA, à CAU, à SECULT, à SEFIC, ao Senhor Augusto Cardoso
Fernandes, à SANEAGO, aos BOMBEIROS, à GOINFRA, à SEINFRA e à
COMURG; ANSELMO PEREIRA, Requerimentos endereçados à ANS-PMG, à
SEINFRA, à Equatorial e à COMURG; LUCAS KITÃO, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Laurez de Rocha
Moreira; CORONEL URZÊDA, Requerimentos endereçados à SEINFRA, à SET e
à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem
às Forças de Segurança que Prestam Serviços na Região da 44); LUCAS
KITÃO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense
ao Sr. Arthur Pipolo; e WILLIAM DO ARMAZÉM SILVA, Requerimentos
endereçados à SEINFRA. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, LUAN ALVES,
ROMÁRIO POLICARPO e SARGENTO NOVANDIR solicitaram o registro em
Ata das seguintes Presenças Honrosas: Ex-Vereador Álvaro da Universo,
Senhora Maísa (Clinica de Atendimento no Jardim Guanabara), Major Túlio,
Comandante do 31º Batalhão, Deputado Federal Gustavo Gayer e Capitão
Amadeu. Às dez horas e vinte e oito minutos (10h28min), o Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada a inclusão e a inversão de pauta
do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 127/2026, de autoria do Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, que autoriza a destinação e o recebimento de apoio
institucional, logístico e de patrocínio pelo Poder Público a eventos em geral,
realizados no Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Finanças, Orçamento e Economia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 276/2021,
de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que estabelece que 20% (vinte por
cento) das árvores plantadas em espaços públicos no Município de Goiânia
deverão ser frutíferas e, preferencialmente, originárias do Cerrado, com parecer da
Comissão de Meio Ambiente, Relator Ex-Vereador Leandro Sena, pela aprovação -
2ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas do projeto ao Vereador Anselmo
Pereira. Às dez horas e trinta e três minutos (10h33min) o Senhor Presidente
suspendeu a presente sessão por dez minutos (10min) para o USO DA
TRIBUNA LIVRE pelo Deputado Federal Gustavo Gayer. Quarenta e Sete
(47) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente , de
acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno.
Nove (9) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa  para serem
inseridos em Pauta. Os Vereadores CABO SENNA, DENÍCIO TRINDADE,
DR.GUSTAVO, FABRÍCIO ROSA, IGOR FRANCO, MAJOR VITOR HUGO,
RONILSON REIS e ROSE CRUVINEL estiveram presentes na Sessão Plenária,



de maneira remota (online). As Assessorias dos Vereadores AAVA SANTIAGO,
BRUNO DINIZ, GEVERSON ABEL, LUCAS VERGÍLIO e PROFESSOR EDWARD
justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de ofício. Às dez horas e
cinquenta e oito minutos (10h58min), o Senhor Presidente em exercício,
VEREADOR ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando
outra para a próxima terça-feira, dia 31.3.2026, no horário regimental. Para constar
lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.
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